

## 习近平向南南合作援助基金和南南合作与发展学院成立5周年致贺信

新华社北京7月8日电 7月8日,国家主席习近平向南南合作援助基金和南南合作与发展学院成立5周年致贺信。

习近平指出,5年来,南南合作援助基金积极支持发展中国家落实2030年可持续发展议程、应对人道危机、实现减贫和发展,南南合作与发

展学院致力于分享中国和发展中国家治国理政经验,为发展中国家培养政府管理高端人才。基金和学院为推进南南合作发挥了重要作用。

习近平强调,中国愿同广大发展中国家一道,进一步释放南南合作潜力,共享发展机遇。希望南南合作援助基金继续帮助发展中国家实现可持

续发展,南南合作与发展学院继续建好发展中国家高端人才培养基地和研究交流平台,为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

南南合作援助基金和南南合作与发展学院5周年纪念活动当日在北京举行,由国家国际发展合作署和商务部共同举办。

## 恢宏史诗耀千秋——写在中国共产党带领中国人民全面建成小康社会之际

▶▶ 详见04版

### 刘尚进在督导更高水平全国文明城市创建工作时强调 以创建更高水平文明城市引领城市建设管理工作 不断提升城市品质和群众满意度

本报讯(记者 张军亚)7月8日上午,市委书记刘尚进带队深入农贸市场、背街小巷、老旧小区等重点部位和关键节点,实地督导检查更高水平全国文明城市创建工作。市领导周新鹤、李建涛参加。

刘尚进一行先后来到丁湾农贸市场、受降路农贸市场、新天地美食街、铁东农贸市场、华山农贸市场及其周边背街小巷、“三无”楼院,召陵区铁东安居小区、郾城区淞江小区等处,实地察看市场经营秩序、环境卫生、安全隐患排查整改和居民小区、“三无”楼院改造提升、常态化管理等情况,对发现的路面破损、垃圾死角、空中管线老化杂乱、下水道受阻淤堵、窨井盖不相适配等问题现场予以交办。

刘尚进指出,在成功创建全国文明城市这一新起点上,接续创建更高水平全国文明城市,重点和核心是建立常态化的建设、管理、运行机制,以创建更高水平文明城市引领城市规划建设管理工作,不断提升城市品质和群众满意度。要持续加强文明供给,深化老旧小区改造、背街小巷整治和农贸市场提升,以良好的环境影响和带动市民文明素质的提升。要完善制度机制,以不间断的安全隐患排查整改消除活动带动和实现本质安全,以严格的内部考核机制倒逼管理水平提升,以常态化考核评比机制调动商户参与经营秩序维护、环境卫生提升的积极性,实现农贸市场、美食街等场所的本质安全和规范有序。要同步强化治理,把提升基层治理能力融入老旧小区改造的过程中,强化党建引领,充分发挥业主委员会作用,增强



社区居民家园意识,发扬民主、集中民智,群策群力推动新一轮老旧小区改造不仅发生“物理反应”,更要发生“化学反应”,不断提升基层治理能力。

刘尚进一行还来到召陵区新时代文明实践中心和黄山路北段公厕改造工程现场进行察看,并听取有关情况汇报。他指出,要坚持功能融合、务实管用的原则,一步到位规划建设新时代文明实践中心,不断丰富人民群众精神文明建设的载体和平台。要强化部门配合联动,抓紧理顺管控机制,确保各开发项目配建的公厕、公用用房等设施完工后及时移交城市管理和相关方面投入使用,更好满足群众需要。

刘尚进一行还来到召陵区新时代文明实践中心和黄山路北段公厕改造工程现场进行察看,并听取有关情况汇报。他指出,要坚持功能融合、务实管用的原则,一步到位规划建设新时代文明实践中心,不断丰富人民群众精神文明建设的载体和平台。要强化部门配合联动,抓紧理顺管控机制,确保各开发项目配建的公厕、公用用房等设施完工后及时移交城市管理和相关方面投入使用,更好满足群众需要。

刘尚进一行还来到召陵区新时代文明实践中心和黄山路北段公厕改造工程现场进行察看,并听取有关情况汇报。他指出,要坚持功能融合、务实管用的原则,一步到位规划建设新时代文明实践中心,不断丰富人民群众精神文明建设的载体和平台。要强化部门配合联动,抓紧理顺管控机制,确保各开发项目配建的公厕、公用用房等设施完工后及时移交城市管理和相关方面投入使用,更好满足群众需要。

七月八日,市委书记刘尚进带队督导检查更高水平全国文明城市创建工作。本报记者 胡鸿丽 摄

### 秦保强带队到临颍县调研时强调 以倍增理念加快产业发展 为县域经济注入新的动力活力

本报讯(记者 谢晓龙)7月8日,市委副书记、市政府党组书记秦保强带领市直有关部门负责同志,调研临颍县产业发展、专业园区建设和南街村发展等工作。

秦保强一行迎着高温酷暑,进园区、下车间、到工地,先后深入河南豪峰食品公司、中大恒源生物科技有限公司、颍海海底捞40万吨调味品生产基地、绿色装配式建筑产业园、临颍辣椒现代农业产业园综合服务中心等处,察看了解县域产业规划、企业生产经营、重点项目推进、产业集聚区发展和专业园区建设等情况,到南街村食品工业园胶印车间进行调研,并参观南街村档案陈列馆。

秦保强指出,推动县域经济高质量发展,项目是关键载体,企业是重要支撑。临颍县、市直有关部门要以新发展理念为引领,以创新驱动为核心,以提速倍增工程为抓手,积极谋划,强化保障,助推县域经济高质量发展。要构建开放平台,推动关联企业开展全方位合作,形成共建共享共赢的良好局面,打造全市新的经济增长点。要推动现有企业做大做强,以产品创新驱动消费升级,加快规模化、高端化发展步伐,不断提高产品附加值,抢占高端市场。要积极鼓励企业同科研机构、高等院校合作,助推企业成为行业标准的引领者和推动者。要以“万人助万企”活动为抓手,通过企业首席服务官和服务团队架起服务企业“连心桥”,聚力解决好企业发展面临的重点难点堵点痛点问题,全力优化营商环境、助企纾困、激活潜能。要着力推动南街村集团在创新发展、倍增发展方面走在前列,当好全市重点倍增工程企业“领头羊”。

秦保强强调,要围绕产业集聚这一大方向,在发挥政府投融资平台促进产业发展、推动城市建设作用的同时,深入对接企业需求,探索做好政府平台公司承担厂房建设、设备安装、生产衔接、招商引资等前期工作,让企业轻装上阵,努力实现多方共赢。要结合我市产业发展、项目建设等情况,推动各种金融中介机构驻漯河,加强市县联动,促进现有融资平台整合升级,同时坚决守住不发生区域性系统性风险的底线。要更好发挥人力资源优势,通过劳务公司输入、当地招工和专项培养、定制人才等方式,保障企业用工需求。要对标对表做好国家级临颍辣椒现代农业产业园争创工作,结合乡村振兴要求,打造农业全产业链,把产业链主体留在县域,让农民更多分享产业增值收益。

#### 要闻简报

#### 最高检部署开展百日攻坚行动 重点督办司法工作人员徇私舞弊“减假暂”等五类案件

最高人民检察院8日发布消息称,为严惩司法工作人员相关职务犯罪,助力推进政法队伍教育整顿工作,最高检决定,自6月上旬至9月下旬,在全国检察机关开展“司法工作人员职务犯罪百日攻坚”行动。

百日攻坚行动重点督办五类案件:一是全国及各省政法队伍教育整顿和各级督导组交办的案件;二是全国扫

黑办及各省扫黑办移交的政法干警充当黑恶势力“保护伞”的案件;三是“纸面服刑”“提钱出狱”等问题背后的司法工作人员滥用职权、徇私舞弊“减假暂”等案件;四是群众反映强烈、社会高度关注,在当地有较大影响的重大、疑难、复杂案件;五是县处级以上司法工作人员相关职务犯罪要案。

#### 央行加大支付市场改革力度 为小微企业开户做好服务

近年来部分地区开户难情况有所加剧,一些银行在开户环节就将小微企业挡在外面。对此,中国人民银行副行长范一飞8日在国务院政策例行吹风会上表示,将继续加大支付服务市场的改革力度,为小微企业、个体工商户开户做好服务。

此外,中国银保监会消费者权益保护局局长郭武平也在吹风会上表示,银保监会通过出台政策和制度,加大监督检查,加强市场约束等方式,持续引导银行业减费让利。为进一步规范信贷融资收费,降低企业融资综合成本,银保监会在信贷、增信、考核等环节提出要求,特别针对小微企业提供优惠措施。均据新华社电

### 市七届人大常委会第三十九次会议召开

李思杰主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力)7月8日,市七届人大常委会第三十九次会议召开。市人大常委会主任李思杰主持会议并讲话。市人大常委会副主任邵成山、陈平、赵坤炎、周学功、焦红艳、刘耀军,市人大常委会秘书长吕孟奇出席会议。市人民政府副市长栗社臣、市中级人民法院院长陈松林、市人民检察院检

察长陈连东和市监察委员会相关负责人列席会议。

会议听取了关于漯河市第七届人民代表大会第七次会议筹备情况的汇报,关于漯河市第七届人民代表大会代表出缺、补选情况的报告;审议并表决通过了关于召开漯河市第七届人民代表大会第七次会议时间的决定、漯河市第七届

人民代表大会第七次会议建议议程、漯河市第七届人民代表大会第七次会议主席团和秘书长建议名单;表决通过了有关人事事项。

会议决定,漯河市第七届人民代表大会第七次会议于2021年7月16日召开,会期一天。

会议强调,市七届人大七次会议是

根据省委关于我市主要领导职务调整的决定,报请市委同意召开的。大会主题突出、意义重大,是全市人民政治生活中的一件大事,常委会组成人员一定要统一思想认识,提高政治站位,在市委的坚强领导下,团结带领全体市人大代表不负人民重托、忠诚履职尽责,确保大会顺利召开、圆满成功。

### 培训班办在果园里

文/图 本报记者 孙震

“老李,给我先问问果树嫁接的问题,我一会赶过去!”电话边的小曹着急地叮嘱道。“那你可得快点来,晚了怕耽误了!”电话那边的老李催促道。

通话的两人是舞阳县吴城镇种植猕猴桃的果农。7月8日上午,他们听说市林业技术推广站举办的漯河市猕猴桃管理技术培训班在舞阳县太尉镇幸福刘村开班,一大早就开始忙活起来。

听专家讲课,果农们谁也不想错过,他们都有一大堆关于猕猴桃种植管理和病虫害防治的问题要问。由于此次讲课的专家是省级科技特派员、西峡县猕猴桃生产办公室总工程师魏金成,更是吸引了近百名农技骨干和果农前去参加培训。

培训班上,大家抓住专家现场“传经送宝”的机会,七嘴八舌地诉起了“苦”。“魏老师,现在天气这么热,果园怎

么进行管理?”一果农率先提问。“魏老师,果树病虫害防治应注意些什么?”另一名果农问道。

“7月份是猕猴桃管理的关键时期,天气炎热,需防日灼、干热风;要注意天气变化,土壤相对湿度保持在80%,干旱时需浇水,多雨积水时要及时排出……”魏金成一一解答。

培训现场,魏金成讲解了猕猴桃新品种的引进、水肥管理、整形修剪、病虫害防治等方面应注意的问题,并对群众提出的问题详细解答。果农们纷纷表示,专家现场授课、答疑解惑,将大大提高科学化种植和管理水平,我们对今年林果的丰产丰收信心更足了。

记者在一线  
JI ZHE ZAI YI XIAN



魏金成在给果农讲解猕猴桃种植管理技术。